ESTADO DO MARANHÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU

Praça Eurico Gaspar Dutra, - Centro - CEP: 65170-000 - Icatu\CE CNPJ: 35.180.967/0001-87 - Tel: (98)984892829 - Site:

DIÁRIO OFICIAL

Volume: 2 - Número: 01 de 10 de Março de 2025

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU

LEGISLATIVO

Volume: 2 - Número: 01 de 10 de Março de 2025

O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?

É UM VEÍCULO OFICIAL DE DIVULGAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, CUJO OBJETIVO É ATENDER AO PRINCIPIO DA PUBLICIDADE QUE TEM COMO FINALIDADE MOSTRAR QUE O PODER PÚBLICO DEVE AGIR COM A MAIOR TRANSPARÊNCIA POSSÍVEL, PARA QUE A POPULAÇÃO TENHA O CONHECIMENTO DE TODAS AS SUAS ATUAÇÕES E DECISÕES.

SUMÁRIO

EXONERAÇÃO: 26/2025

EXONERAR TAIS REGINA BARROSO DE SÁ

NOMEAÇÃO: 27/2025

NOMEAR EDUARLYSON COSTA E SILVA



Assinado eletronicamente por: Mauro Andre´ Viana Pinto CPF: ***.601.863-** em 10/03/2025 20:06:50 - IP com n°: 192.168.28.80 www.cmicatu.ma.gov.br/diariooficial.php?id=68

aDOM Página(s) 2 de 5

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU

LEGISLATIVO

Volume: 2 - Número: 01 de 10 de Março de 2025

CAMARA MUNICIPAL DE ICATU - PORTARIAS - PORTARIA DE EXONERAÇÃO: 26/2025

PORTARIA Nº 26/2025.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU, no uso das atribuições legais, asseguradas pela Lei Orgânica do Município, pelo Regimento Interno desta Corte Legislativa,

RESOLVE:

- Art. 1° Exonerar <u>TAIS REGINA BARROSO DE SÁ</u>, portadora do RG. Nº <u>048963832013-6</u> SSP MA e CPF Nº <u>61494770377</u>, do cargo de <u>TESOUREIRA LEGISLATIVO</u>, desta egrégia deste Poder Legislativo Municipal.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- **Art. 3º** Revogam-se as disposições em contrário.
- Art. 4.º Publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Icatu/MA.

Icatu/MA, 10 de março de 2025.

Robert dos Santos Costa Presidente da Câmara de Icatu/MA

CAMARA MUNICIPAL DE ICATU - PORTARIAS - PORTARIA DE NOMEAÇÃO: 27/2025

PORTARIA Nº 27/2025.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU, no uso das atribuições legais, asseguradas pela Lei Orgânica do Município, pelo Regimento Interno desta Corte Legislativa,

ESTADO DO MARANHÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU

LEGISLATIVO

Volume: 2 - Número: 01 de 10 de Março de 2025

RESOLVE:

- Art. 1° Nomear <u>EDUARLYSON COSTA E SILVA</u>, portador do RG. Nº <u>0478290220130</u> SSP MA e CPF Nº <u>61377151328</u>, para o cargo de <u>TESOUREIRO LEGISLATIVO</u>, desta egrégia deste Poder Legislativo Municipal.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.
- Art. 4.º Publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Icatu/MA.

Icatu/MA, 10 de março de 2025.

Robert dos Santos Costa Presidente da Câmara de Icatu/MA



ESTADO DO MARANHÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU

LEGISLATIVO

Volume: 2 - Número: 01 de 10 de Março de 2025

